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QCM de culture générale N°7

Correction

Suite a I’acte Il de la décentralisation, sont désormais sous la responsabilité du
nseil Général :

A. les aires de stationnement des autoroutes
B. les routes nationales

C. les autoroutes

D. les péages autoroutiers

E. Aucune réponse ne convient

Quand la valeur de I’Euro a-t-elle été fixée ?

A. le 1% janvier 1998

B. le 1% janvier 1999

C. le 31 décembre 1999

D. le 1°" janvier 2001

E. Aucune réponse ne convient

Dans lequel de ces pays le vote n’est pas obligatoire ?

A. la Belgique

B. la Gréce

C. le Luxembourg

D. la France

E. Aucune réponse ne convient

Depuis quelle année le 1°" mai est-il férié en France ?

A. 1918
B. 1941
C. 1936
D. 1968
E. Aucune réponse ne convient

Quel pays prendra la présidence tournante de I’'Union européenne aprés
I’Espagne ?

A. le Luxembourg

B. la Belgique

C. la Hollande

D. I'ltalie

E. Aucune réponse ne convient

Comment se nomme la monnaie haitienne ?

A. le peso

B. le sucre

C. la gourde

D. l'escudo

E. Aucune réponse ne convient
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L’archipel des Mascareignes se situe :

A. dans 'océan indien

B. dans I'océan atlantique

C. dans l'océan pacifique nord
D. dans 'océan pacifique sud
E. Aucune réponse ne convient
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En quelle année Albert CAMUS a-t-il recu le prix Nobel de littérature ?

A. 1952
B. 1955
C. 1957
D. 1960
E. Aucune réponse ne convient
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Quelle est la nationalité de M. HERMAN VAN ROMPUY, nouveau président du
conseil européen ?

A. allemande

B. danoise

C. belge

D. hollandaise

E. Aucune réponse ne convient
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. LOUIS XVI appartenait a quelle dynastie ?

A. les Capétiens

B. les Valois

C. les Bourbons

D. les Carolingiens

E. Aucune réponse ne convient
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. Pierre de Ronsard « prince des poétes et poéte des princes » est un auteur du :

A. 15°™ siecle
B. 16°™ siecle
C. 17°™ siécle
D. 18°™ siécle
E. Aucune réponse ne convient

COORO

-
N

. Dans les communes de plus de 3 500 habitants, le conseil municipal est élu :

A. au scrutin mixte

B. au scrutin majoritaire

C. au scrutin proportionnel

D. par référendum

E. Aucune réponse ne convient
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. TEOTIHUACAN, la plus grande cité-état de I’Amérique précolombienne est située
géographiquement au :

A. Mexique

B. Equateur

C. Pérou

D. Colombie

E. Aucune réponse ne convient
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. Combien de parrainage un candidat a I’élection présidentielle doit-il obtenir ?

A. 250
B. 300
C. 400
D. 500
E. Aucune réponse ne convient
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. Ou est situé le désert d’Atacama ?
A. Australie
B. Chili
C. Argentine
D. Paraguay
E. Aucune réponse ne convient
. Qui a écrit le roman « Paul et Virginie » ?
A. Marivaux
B. Chateaubriand
C. Bernardin de Saint Pierre
D. Choderlos de Laclos
E. Aucune réponse ne convient
Au bout de combien de jours un homme peut-il se remarier apreés la dissolution
de son précédent mariage ?
A. 100 jours révolus
B. 200 jours révolus
C. 300 jours révolus
D. 500 jours révolus
E. Aucune réponse ne convient
. Quelle est la bonne orthographe ?
A. catalepsie
B. chatalepsie
C. cataslepsie
D. katalepsie
E. Aucune réponse ne convient
. Quel est le principe de base des mouvements alter-mondialistes ?
A. Le respect de I'environnement
B. La protection des richesses naturelles
C. Une juste répartition des richesses dans le respect de la condition humaine dans le
monde
D. Le rejet de toute forme d’autorité
E. Aucune réponse ne convient
Le cinabre, dont la couleur est rouge vermillon, est un sulfure :
A. de plomb
B. d’argent
C. de mercure
D. de fer
E. Aucune réponse ne convient
. Quels sont les pays de I’espace Schengen non membres de I’Union européenne ?
A. Finlande
B. Islande
C. Norvége
D. Suéde
E. Aucune réponse ne convient
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. Dans la mythologie grecque, qui est la déesse de la chasse ?

A. Héra

B. Aphrodite

C. Artémis

D. Iris

E. Aucune réponse ne convient

. Quelle est la bonne orthographe du mot :

A. Coroborrer
B. Corroborrer
C. Coroborrer
D. Corroborer
E. Aucune réponse ne convient

. La mandragore, plante dont la racine évoque une silhouette humaine était jadis

utilisée pour ses propriétés :

A. Hallucinogénes

B. Cicatrisantes

C. Aphrodisiaques

D. Purgatives

E. Aucune réponse ne convient

. Qu’est-ce que le supplice de Tantale ?

A. Rester éternellement enfermé dans un labyrinthe sans issue
B. Rouler éternellement un rocher sur une pente

C. Etre sans cesse en proie a une soif et a une faim dévorante
D. Etre sans cesse en proie a des illusions

E. Aucune réponse ne convient

Quel pays est devenu le dixieme pays membre de la Communauté européenne en
janvier 1981 ?

A. L'ltalie

B. Le Portugal

C. La Grece

D. L’Espagne

E. Aucune réponse ne convient

Lorsque le président de la République décide d’un référendum, quel article de la
Constitution utilise-t-il ?

A. Article 8

B. Article 9

C. Article 11

D. Article 16

E. Aucune réponse ne convient

Durant quelle période s’est déroulée la guerre de sécession aux Etats-Unis ?

A. 1841-1845
B. 1851-1855
C. 1861-1865
D. 1871-1875
E. Aucune réponse ne convient
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29. Joseph RUDYARD KIPLING, écrivain britannique a écrit des livres pour la jeunesse,
il est I'auteur de :
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A. Moby Dick

B. Le Livre de la jungle

C. Robinson Crusoé

D. La case de I'oncle Tom

E. Aucune réponse ne convient

Qui a présidé la commission pour la libération de la croissance frangaise ?

A. Jean-Ludovic SILICANI

B. Alain LAMBERT

C. Jacques LANG

D. Jacques ATTALI

E. Aucune réponse ne convient

. A partir du 1° janvier 2010, qui aura en charge I’organisation des concours de

catégories A et B de la Fonction Publique Territoriale hors filiére sapeur pompier ?

A. le centre national de la fonction publique territoriale
B. les centres de gestion

C. la direction de la sécurité civile

D. le conseil supérieur de la fonction publique territoriale
E. Aucune réponse ne convient

. Qui a écrit « Homme libre, toujours tu chériras la mer » ?

A. Charles Beaudelaire

B. Paul Verlaine

C. Paul Valéry

D. Victor Hugo

E. Aucune réponse ne convient

. Que signifie I'adjectif « immarcescible » ?

A. qui ne peut changer

B. qui n’éprouve aucun sentiment
C. qui est inattaquable

D. qui ne peut se flétrir

E. Aucune réponse ne convient

. Quelles dates marquent le début et la fin de la guerre du Vietham ?

A. 1959 et 1975
B. 1958 et 1972
C. 1954 et 1971
D. 1955 et 1973
E. Aucune réponse ne convient

. Suite a quel événement, la France déclare t-elle la guerre a I’Allemagne en 1939 ?

A. L'invasion des Sudétes

B. L’annexion de I'Autriche

C. Linvasion de la Pologne

D. L’invasion de I'Alsace-Moselle
E. Aucune réponse ne convient
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L’initiative des révisions constitutionnelles sous la cinquiéme république
appartient :

A. Au seul président de la République

B. Au premier ministre et aux parlementaires

C. Au président de la République sur proposition du Premier ministre ainsi qu’aux
parlementaires

D. Aux seuls parlementaires

E. Aucune réponse ne convient

. Pour étre recevable, une motion de censure doit étre signée par au moins :

A. La moitié des députés

B. Un tiers des députés

C. Un quart des députés

D. Un dixieme des députés

E. Aucune réponse ne convient

. De quelle région viticole est le vin appelé « Vosne-Romanée » ?

A. du Languedoc

B. du Beaujolais

C. du Bordelais

D. de la Bourgogne

E. Aucune réponse ne convient

. Devant quelle juridiction les ministres sont-ils pénalement responsables ?

La haute cour de justice

Le tribunal correctionnel

. La cour de justice de la République
. la cour de sireté de I'Etat

Aucune réponse ne convient
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. Le pole emploi est la fusion entre :

A. T'ANPE et TASSEDIC

B. I'ANPE etla DDTE

C. I'ANPE et ’APEC

D. I'ANPE et TlUNEDIC

E. Aucune réponse ne convient

. Quel est le plus petit état de I’'Union européenne?

A. Lettonie

B. Chypre

C. Malte

D. Estonie

E. Aucune réponse ne convient

. Lorsque le président du Sénat assure I'intérim de la présidence de la république, il

ne peut pas :

A. Présider le conseil des ministres
B. Promulguer des lois

C. Recourir au référendum

D. Dissoudre I'assemblée nationale
E. Aucune réponse ne convient
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. Quel ingénieur frangais a congu et réalisé le métro parisien, ouvert en 1900 ?

A. Pierre Miromesnil

B. Fulgence Bienveniie

C. Charles Garnier

D. Hector Guimard

E. Aucune réponse ne convient

A partir de quelle année Mikaél GORBATCHEV mit-il en ceuvre la Perestroika » ?

A. 1985
B. 1990
C. 1995
D. 2000

E. Aucune réponse ne convient

. Quel est le nom de la salle dans laquelle les députés du Tiers-Etat se réunirent,
apres que le roi Louis XVI ai rejeté les cahiers de doléance ?

A. la salle du jeu de Paume

B. la salle de 'Assemblée Nationale
C. la Galerie des Glaces a Versalilles

D. a I'Académie Francaise
E. Aucune réponse ne convient

. Qui est le gardien des Enfers ?

A. Hyppolite

B. Cerbere

C. L'Hydre de Lerne

D. Scylla

E. Aucune réponse ne convient

. Qu'est-ce qu'un incipit ?

A. Une interlude

B. La couverture d'un livre

C. Le prologue

D. La derniére page d'un livre
E. Aucune réponse ne convient

. Quel jazzman était surnommé « boulet de canon» ?

A. Michel Petrucciani

B. Duke Ellington

C. Louis Amstrong

D. Cab Calloway

E. Aucune réponse ne convient

. Combien de temps s'est il écoulé entre Jésus et Mahomet ?

A. ils étaient contemporains
B. environ 60 ans

C. environ 600 ans

D. environ 1600 ans

E. Aucune réponse ne convient

. A quelle figure de style correspond cette citation « Etre vert comme une feuille de

menthe» ?

A. une hyperbole

B. une litote

C. un euphémisme

D. unpléonasme

E. Aucune réponse ne convient
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. Quelle maladie grave la puce peut-elle transmettre ?

A. lalepre

B. larage

C. la peste blanche

D. La peste bubonique

E. Aucune réponse ne convient

. Quelle est la bonne orthographe ?

A. des abats-jours

B. des abat-jours

C. des abats-jours

D. des abat-jour

E. Aucune réponse ne convient

. Quel est le taux de féminisation dans la Fonction Publique Territoriale ?

A, 59%
B. 19%
C. 29%
D. 39%
E. Aucune réponse ne convient

. Quel matériau est utilisé pour la fabrication des microprocesseurs ?

A. le carbone

B. le diamant

C. le silicium

D. le zinc

E. Aucune réponse ne convient

. La Corse constitue :

. Un département d'outre-mer

. Un territoire d'outre-mer

. Un département et une région d'outre-mer

. Une collectivité territoriale a statut particulier
. Aucune réponse ne convient
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. Larégion lle de France regroupe :

A. 7 départements
B. 6 départements
C. 10 départements
D. 8 départements
E. Aucune réponse ne convient

. Combien y a-t-il de cours administratives d’appel en France ?

A 8
B. 12
C. 36
D. 50
E. Aucune réponse ne convient

Dans un plat, une garniture « florentine » est composée :

A. de laitues braisées et de pommes parisiennes

B. de tomates, de champignons farcis et de laitues braisées
C. de pommes chateau et d'oignons glacés

D. d'épinards en branche

E. Aucune réponse ne convient
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Qui a écrit le texte de I'internationale ?

A. Jean Monnet

B. Jean - Baptiste Clément

C. Louise Michel

D. Eugéne Pottier

E. Aucune réponse ne convient

Comment se nomme la capitale de la République de ’Equateur ?

A. Caracas

B. Quito

C. Bogota

D. La Paz

E. Aucune réponse ne convient

. Depuis sa création, combien de frangais se sont vus décerner le prix Nobel de la

Paix ?

A 3
B. 5
C.10
D. 14
E. Aucune réponse ne convient

. La séparation de I’Eglise et de I’Etat remonte :

A. au Traité de Latran du 11 février 1929
B. ala Loi du 9 décembre 1905

C. ala Loi de juillet 1889

D. au Concordat de 1801

E. Aucune réponse ne convient

. La crise financiére actuelle est provoquée par le krack boursier de ?

A. juin 2000

B. septembre 2004

C. septembre 2008

D. février 2009

E. Aucune réponse ne convient

. Comment se nomme la capitale de la Somalie ?

A. Baidoa

B. Kismayo

C. Addia Ababa

D. Mogadiscio

E. Aucune réponse ne convient

. Quelle unité de temps est défini par rapport a la fréquence de résonance du

césium 133 ?

A. lejour

B. I'heure

C. |l a minute

D. la seconde

E. Aucune réponse ne convient
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66. La bonne orthographe de cette locution latine est :

A. statu quo

B. statut quo

C. status quo

D. statu-quos

E. Aucune réponse ne convient
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Qui a gagné le tour de France 2009 ?

A. Contador

B. Evans

C. Amstrong

D. Schleck

E. Aucune réponse ne convient
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68. Combien le championnat de football de la Ligue 1 comporte-t-il d'équipes ?

A .18
B. 19
C.20
D. 21
E. Aucune réponse ne convient
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69. Quel auteur a écrit le livre "Chagrin d'école” ?

A. Philippe Melrieu

B. Jean-Paul Brighelli

C. Daniel Pennac

D. Didier Pleux

E. Aucune réponse ne convient

OCOXOO

~
o

. Quel groupe a chanté "Hétel California” ?

A. Bee jees

B. Scorpion

C. Eagles

D. The Beatles

E. Aucune réponse ne convient
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. Les mots “alcool” et “amiral” sont d’origine ?

A. turque

B. espagnole

C. arabe

D. latine

E. Aucune réponse ne convient

OCOXOO

~
N

. Le Queensland est un état :

A. d’Australie

B. du Canada

C. des Etats Unis

D. du Royaume Uni

E. Aucune réponse ne convient
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3. L’auteur de “GOMORRA”, menacé de mort par la mafia, est :

aQ A. Ennio MORRICONE

Q B. Silvio BERLUSCONI

a C. Amerigo VESPUCCI

X D. Roberto SAVIANO

E. Aucune réponse ne convient



74. Le Darfour est une région :

A. d’Ethiopie

B. du Tchad

C. du Yémen

D. du Soudan

E. Aucune réponse ne convient
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75. Pour étre en conformité avec le pacte de stabilité de croissance, la dette publique
de la France doit étre inférieure ou égale a :

Q A 50%duPIB
X B. 60%duPIB
a C. 70 % duPIB
Q D. 80 %duPIB
Q E. Aucune réponse ne convient

76. Le SIV concerne :

Q A. une source immobile visible

Q B. un savoir immédiatement véhiculé

M C. un systeme d’'immatriculation a vie des véhicules
Q D. un systeme d’information des véhicules

Q E. Aucune réponse ne convient

77. La gestion directe d’un service public par une collectivité s’appelle :

A. La concession

B. La régie

C. La régie intéressé

D. L’affermage

E. Aucune réponse ne convient
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. Le principe de continuité de service public est un principe a valeur :

A. Infralégislatif et supradécrétal
B. Constitutionnelle

C. Législative

D. Réglementaire

E. Aucune réponse ne convient
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. Le montant de la dette publique de I’Etat dépasse :

A. 500 milliards
B. 1000 milliards
C. 1500 milliards
D. 3500 milliards
E. Aucune réponse ne convient

OO OO

(o]
o

. Qui préside le Conseil d’Etat ?

A. le président de la Cour des Comptes
B. le ministre de I'Intérieur

C. le Premier Ministre

D. le président du Conseil Constitutionnel
E. Aucune réponse ne convient
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